
 
 
 

Základní škola a Mateřská škola F. Hrubína Havířov-Podlesí, příspěvková organizace 
F. Hrubína 1537/5, 736 01 Havířov-Podlesí, IČ: 61988723 

ID datové schránky: nwcfeim, tel. 597 578 975, email: sekretariat@zshrubina.cz 
 

 

 

DOTAČNÍ PROGRAM BEZPLATNÉ STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLÁCH PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

Informace pro zákonné zástupce 

Rada kraje svým usnesením č. 111/7707 ze dne 16. 09. 2024 rozhodla o schválení podané žádosti a poskytnutí 

dotace v dotačním programu Bezplatné stravování ve školách pro školní rok 2024/2025 pro naši organizaci. 

Účelem dotačního programu je podpora zajištění školního stravování dětí v mateřských školách, žáků a žákyň 

v základních školách, jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací nebo se 

ocitla v nepříznivé finanční situaci (dále jen "podpoření žáci"), a umožnit tak nejen zlepšení podmínek 

pro řádný průběh jejich školní docházky, ale i předcházet případnému sociálnímu vyloučení. 

Za dítě/žáka, jehož rodina se ocitla v nepříznivé finanční situaci, lze považovat dítě/žáka žijícího v rodině, jejíž 

finanční situace nedovoluje, aby mu bylo poskytováno školní stravování za úplatu. 

Do cílové skupiny podpořených žáků budou zařazeni žáci na základě příjmové a sociální situace rodin, která 
bude doložena čestným prohlášením zákonného zástupce dítěte (nebo jiné osoby, které bylo rozhodnutím 
příslušného orgánu svěřeno dítě do péče nahrazující péči rodičů) o splnění alespoň jedné z podmínek: 

o pobírání příspěvku na živobytí, 

o pobírání doplatku na bydlení, 

o pobírání humanitární dávky dle zákona č. 66/2022 Sb., 

o pobírání dávek pěstounské péče, 

o nepříznivá finanční situace rodiny dítěte posouzená 3. stranou (třetí stranou se explicitně rozumí: sociální 
pracovníci obcí II. a III. typu, OSPOD, školské zařízení – ředitel školského zařízení dle zákona 
č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, poskytovatelé sociálních 
služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., kteří pracují s dětmi, mládeží a rodinami (zejména terénní programy, 
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi), právnické a fyzické osoby dle zákona č. 359/1999 Sb., 
pověřené výkonem sociálně právní ochrany dětí, multidisciplinární tým. 

 
K čestnému prohlášení bude doloženo potvrzení o pobírání dávek pomoci v hmotné nouzi (příspěvek 
na živobytí, doplatek na bydlení) nebo doklad o pobírání dávek pěstounské péče nebo písemným záznamem 
o posouzení 3. stranou podle toho, kterou z podmínek zákonný zástupce v čestném prohlášení uvede. 
 
Potvrzení o pobírání dávek pomoci v hmotné nouzi (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení) nebude starší 
než 3 měsíce. Trvání pobírání těchto dávek bude dokládáno každé tři měsíce realizace. 
Při pobírání humanitární dávky, vyplácené cizincům s dočasnou ochranou nebude potvrzení o pobírání této 
dávky k čestnému prohlášení požadováno. 
 
Čestné prohlášení a potřebná potvrzení budou odevzdávány na ekonomickém oddělení školy (budova ZŠ, 
dveře č. 49, vyřizuje p. Futerková).  
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Potvrzení a doklady mohou být škole dodány kdykoliv během doby realizace projektu. Zařazení do cílové 
skupiny podpořených žáků je omezeno předem stanoveným (schváleným) počtem dětí a žáků.  O zařazení 
budou zákonní zástupci informováni do 14-ti dnů ode dne doložení všech potřebných dokladů na ekonomické 
oddělení školy. 
 
Další informace o programu naleznete na stránkách: https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/dotacni-
program-bezplatne-stravovani-ve-skolach-pro-skolni-rok-2024-2025-18361/ 
 

Zpracovala Ing. Lucie Futerková 
V Havířově dne 30. září 2024 
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